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HELP – це основна освітня платформа Ради 

Європи для фахівців у сфері права. Вона має 

на меті навчання суддів, адвокатів і прокурорів 

стандартам у сфері прав людини в Європі. 

Крім Європейської конвенції з прав людини 

(ЄКПЛ), HELP охоплює й інші документи, такі як 

Європейська соціальна хартія (ЄСХ) або 

конвенції Ради Європи в таких основних 

сферах, як захист даних і трудові права. Крім 

того, за підтримки ЄС в навчальні курси, що 

розроблені спеціально для країн ЄС, але також 

проводяться в інших державах-членах Ради 

Європи, включено Хартію основних прав 

Європейського Союзу та відповідне 

законодавство ЄС або судову практику Суду 

Європейського Союзу. 

Курси HELP дають змогу фахівцям у сфері права краще захищати права людини на національному 

рівні та бути в курсі останніх стандартів і судової практики Європейського суду з прав людини. 
 

Щоб дізнатись основну інформацію про Програму HELP, 
перегляньте це відео.  

Крок 1. Мережа HELP  
HELP  – єдина європейська мережа 

національних навчальних закладів 

(ННЗ) для суддів, прокурорів і 

адвокатів у 47 державах-членах 

Ради Європи. Мережа складається з 

представників ННЗ та адвокатських 

асоціацій 47 держав-членів. 

Щоб дізнатися більше про Мережу. 

натисніть тут. 

Європейська Програма 

освіти в галузі прав людини для фахівців у сфері права – 
HELP 

Усе, що вам потрібно знати - три прості кроки 

http://www.coe.int/en/web/help/home
http://www.coe.int/en/web/help/help-network
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Крок 2. Платформа е-навчання та курси HELP 

Платформа е-навчання HELP доступна в Інтернеті безкоштовно. На платформі можна отримати 

доступ до численних курсів англійською і національними мовами РЄ, чисельність яких щоразу 

збільшується. 

Існує два основні типи курсів HELP: 
 

1. Онлайн-курси HELP на різні теми, пов'язані з правами 

людини, які доступні всім користувачам, що мають 

обліковий запис на платформі. 

2.  «Курси з тренером», які доступні лише окремим групам 

юристів, які беруть участь у пілотних курсах, 

організованих спільно з відповідними національними 

навчальними закладами чи асоціаціями адвокатів, і які 

модерують сертифіковані тренери HELP. 

 

Бажаєте отримати доступ до онлайн-курсів HELP? Спершу 
перейдіть на сторінку 

www.coe.int/HELP і дотримуйтеся вказівок нижче. 
 

 
 

 
Якщо натиснути на це посилання, ви 

перейдете на домашню сторінку HELP на 

вебсайті Ради Європи. Щоб отримати доступ 

до електронної платформи, натисніть 

велику синю кнопку «Електронна 

платформа» чи «Безкоштовна реєстрація на 

курс» праворуч. 

Як створити обліковий запис у HELP? 

http://help.elearning.ext.coe.int/
http://help.elearning.ext.coe.int/
http://www.coe.int/en/web/help/home
http://www.coe.int/en/web/help/home
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Ви перейдете на домашню сторінку 

платформи електронного навчання. 

Щоб створити обліковий запис, 

натисніть опцію «Увійти» вгорі 

праворуч або біля кнопки «Онлайн-

курси HELP». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Відобразиться ця сторінка. Тепер 

натисніть «Створити новий 

обліковий запис» під кнопкою 

«Увійти». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Виберіть ім'я користувача та пароль 

і заповніть особисті дані. 

Завершивши цю дію, унизу 

натисніть «Створити мій новий 

обліковий запис». 

 
 

На вказану вами електронну адресу 

надійде електронний лист, за 

допомогою якого ви зможете 

активувати свій обліковий запис. 
 

Тепер ви готові розпочати навчання. 



4  

 
 

Як отримати доступ до онлайн-курсів 
HELP? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Крок 3. Методика 

 
 

 
Якщо натиснути на це посилання, 

ви перейдете на платформу 

електронного навчання HELP. 

Тепер ви можете ознайомитися з 

домашньою сторінкою, щоб 

переглянути список доступних 

курсів HELP. Натисніть 

безпосередньо на доступну мовну 

версію, щоб запустити курс. 

 

• Методика HELP побудована таким чином, щоб курси можна було вписати в зайнятий графік 

фахівців у сфері права. Навчальну програму розроблено експертами відповідно до спеціальних 

потреб і темпу навчання учасників. 

• HELP має сесії «Підготовка тренерів» для навчання національних тренерів, які адаптують 

навчальну програму до національного законодавства й окремої категорії фахівців у сфері права. 

Національний тренер за потреби також може підготувати розділ про реалізацію положень і 

судової практики ЄС на внутрішньодержавному рівні. 

• Відразу після завершення, модельний курс англійською мовою публікують у блоці індивідуального 

навчання платформи HELP. 

• У кожній навчальній програмі є обов'язкові та факультативні додаткові ресурси для різних 

рівнів знань і інтересів. 

Щоб дізнатися більше, натисніть тут. 

http://help.elearning.ext.coe.int/
http://www.coe.int/en/web/help/help-training-methodology
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Крок 4. Програма ЄС-РЄ «HELP у 28» 

Програму «HELP у 28» було створено для підтримки фахівців у сфері права з 28 держав-членів Європейського 

Союзу. Вона зосереджена на ЄКПЛ і Європейській соціальній хартії Ради Європи, а також на Хартії основних 

прав Європейського Союзу й судовій практиці Суду Європейського Союзу. 
 

Програму «HELP у 28» фінансував Європейський Союз, реалізувала Рада Європи й підтримували такі 

асоційовані партнери, як ННЗ ЄС, адвокатські асоціації та Європейська мережа суддівської освіти (EJTN) і Рада 

адвокатських та правових товариств Європи (CCBE). У рамках програми «HELP у 28» розроблено та запущено 

чотири нові курси в кількох країнах: 

 

Захист даних і права на конфіденційність: оскільки інформаційно-

комунікаційні технології стають усе поширенішими, люди можуть легко 

стати жертвами порушень захисту даних. Цей курс містить інформацію 

про відповідну законодавчу базу та судову практику, а також відомості 

про те, як виявляти порушення й застосовувати засоби захисту прав на 

захист і конфіденційність даних у певних сферах, наприклад, ЗМІ, 

розробка нових технологій, електронний зв'язок і маркетинг, 

спостереження на робочому місці. Щоб дізнатися більше, перегляньте 

це відео. 

 
Боротьба з расизмом, ксенофобією та гомофобією: сьогодні 

поширеними явищами в Європі є расизм і ксенофобія, 

антиімміграційні настрої також стають проблемою. В країнах РЄ 

представники ЛГБТ спільноти й інших вразливих груп продовжують 

зазнавати дискримінації, насильства та відчуження. Цей курс 

складається з двох основних модулів: один стосується расизму і 

ксенофобії, а інший –гомофобії та трансфобії. Також доступне 

посилання на модуль, присвячений ромам – найчисельнішій меншині 

в ЄС. Щоб дізнатися більше, перегляньте це відео. 

 

Трудові права: у часи економічної кризи надзвичайно важливими є 

створення робочих місць і захист трудових прав. Цей курс містить такі 

модулі, як право на труд, трудові відносини та робочий час, оплата й 

неплатоспроможність, розірвання трудових відносин, дискримінація – 

рівні можливості, колективні трудові права, безпека й охорона праці 

(фізичне та психічне здоров'я). Щоб дізнатися більше, перегляньте це 

відео. 

     

 

Бажаєте дізнатися більше? Пропонуємо вам бонусний крок 4 

Право на недоторканність особи (біоетика) 
Право на недоторканість особи пов'язане з ідеєю про людську гідність і 
необхідність захисту фізичного і психічного простору особи. Це право 
передбачає заборону фізичних і психологічних катувань та 
нелюдського й такого, що принижує гідність, поводження та 
покарання. Курс складається з двох частин: перша описує право на 
недоторканість у цілому, зокрема право на приватне життя й заборону 
катувань; друга частина стосується права на недоторканість у сферах 
медицини та біології.  Щоб дізнатися більше, перегляньте це відео. 
 

https://mycloud.coe.int/index.php/s/Nqxup9lsnUqwe6C
https://www.youtube.com/watch?v=unLn2dbHE8w
https://www.youtube.com/watch?v=PcaCio17IQw
https://www.youtube.com/watch?v=Zh4FQ9gQe-0&amp;feature=youtu.be


 

 

 
  


